

ERRATUM

J. Organometal. Chem., 3 (1965) 459, in equation (5), the third formula $[S^{d+} \dots SiMe_3 \dots Y^{d-}]$ should read $[S \dots Si^{d+}Me_3 \dots Y^{d-}]$.